

Однажды, прогуливаясь по Сочинской набережной жарким июльским днём, я заметил на себе заинтересованный взгляд привлекательной женщины лет пятидесяти. Будучи девственником и успешным финансистом в 30 лет, я хорошо отнёсся к возможности завязать курортный роман и доставить удовольствие этой женщине. Как оказалось в процессе знакомства, она местная и в одиночку воспитала двух дочерей-близняшек, уже успев отдать обеих замуж. Она была успешной женщиной и жила в собственном частном доме. Её звали Анна. У неё стройная фигура, правильные славянские черты лица, зелёные глаза, светлые волосы до плеч, грудь 2—3 размера, слегка выступающий животик и соблазнительная попа. О да, женский животик — это моя слабость.

Мужчин после зачатия дочек у неё не было, поэтому она так хорошо выглядела. Сидя за чашечками чая у неё в доме, мы радовались, что встретили друг друга и рассказывали свои уникальные истории о том как мужчина и женщина так долго жили без отношений. В доме было жарко, кондиционер не работал. У меня к тому времени уже долго стоял член и Анна обратила на него внимание. После чаепития мы вместе приняли душ, потом голые и счастливые пошли на второй этаж в спальню Анны с большой трёхспальной кроватью, готовясь к долгому наслаждению друг другом. К тому времени наступил вечер, в спальне мы зажгли тусклый свет, при котором всё было видно различимо и отчётливо. И вот, мы стоим лицом друг к другу, восхищаясь своим везением и наслаждаясь каждым мгновением возможности быть вместе наедине. Мы страстно поцеловались с Анной враспашку, крепко обняли друг друга и стояли так минут пять пока наши тела привыкали к сильнейшему возбуждению.

Мы часто дышали, пульс зашкаливал. Анна сказала мне лечь по центру кровати, широко раскинув руки и ноги. Я повиновался воле прекрасной женщины. Капли пота выделялись из наших тел, из половых органов выделялась смазка, а в глазах Анны горел огонь. Огонь в глазах возбуждённой до предела очаровательной женщины, разразивший пожар во мне от разума до кончика пульсирующего как струна и твёрдого как камень члена. Расположившись справа от меня, Анна взяла в правую руку мой член. Извиваясь от мощнейшего возбуждения, я едва сдерживал наступающий оргазм. Мы договорились максимально растягивать удовольствие. Она стянула крайнюю плоть с головки члена к основанию, и, размазывая мою смазку по головке члена, уделяла особое внимание уздечке. Анна лицезрела мой 17-сантиметровый гнутый вниз член во всей красе, заметив, что член такой формы хорошо стимулирует точку G в позах «мужчина сзади». Жадно она меня дрочила, приговаривая «мой мужчина», потом резко ускорила и я выстрелил сперму в потолок, содрогаюсь в конвульсиях оргазма. Анна легла на меня сверху, я обнял её и мы долго целовались.

Настала моя очередь делать массаж. Я хотел ощутить своими руками каждую точку прекрасного женского тела. Поскольку климакс у Анны уже прошёл, можно было кончать внутрь не предохраняясь, что так важно при первом опыте секса с женщиной. Я попросил её лечь на живот, широко раскинув ноги. Довольная Анна, предвкушая долгое и упоительное наслаждение, послушалась. Ладонями я начал массаж со спины, усиливая её возбуждение. Потом перешёл на попу, бёдра и лодыжки. В процессе массажа у меня стал твёрдым член. Я попросил её перевернуться. Моему взору предстала пылающая от возбуждения, с набухшими прекрасными грудями кайфующая Анна. Как же долго мы с ней искали друг друга. . Мы

поцеловались в засос и легли рядышком, продолжая целоваться и обниматься. Поскольку у меня Анна была первой женщиной, член стоял как каменный. Для прибавления сил мы дополнительно плотно поужинали. Анна сделала мне предложение, от которого я не смог отказаться. Я лёг с краю кровати, широко расставив на полу ноги. Она устроилась между них, и, восхищаясь величественным видом моего крепкого молодого члена перед своим помолодевшим очаровательным лицом, начала жадно сосать его, облизывая уздечку. Когда она лизала уздечку языком, я был на вершине блаженства.

Дальше она присосалась губами к головке члена, а правой рукой быстро дробила его. Не заставляя долго ждать, я выстрелил сперму Анне в рот, а она отсосала её всю до капельки. Из-за вакуума во рту Анны оргазм у меня был необычайной силы, самый сильный и долгий за всю жизнь. Она отметила очень приятный вкус спермы. Ещё бы, правильное питание и здоровый образ жизни. Я тоже подготовил для неё сюрприз. Анна легла на спину по центру кровати, а я стимулировал пальцами правой руки её точку G изнутри влагалища, левой ладонью нажимая на животик. Спустя несколько оргазмов от сильной вибрации влагалища и матки, она забрызгала сквиртом зеркало, висевшее с противоположной стороны от кровати в двух метрах на стене. На что только не пойдёшь ради удовольствия любимой женщины. Я поставил Анну раком на колени лицом к этому зеркалу на кровати, и, держа её руками за плечи, ритмично имел её, пока она ни кончила несколько раз бурно и со сквиртом.

В процессе мы не отрываясь смотрели в глаза друг другу через зеркало. Дальше она встала раком стоя лицом к зеркалу, выпячивая назад попку и упираясь руками в стену по бокам от зеркала. Сказала, что хочет меня. Подойдя сзади, я упёрся членом в её промежность и попросил Анну побольше наклониться вперёд. Горячая женская плоть поглотила меня. Дальше я имел её максимально жёстко, а она приговаривала «Да, любимый!». Так мы с Анной окунулись в мир любви.